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„Nu învăţăm pentru şcoală, ci pentru viaţă!”

CONCURSUL JUDEȚEAN DE CREATIVITATE ÎN IT „SEVERIN BUMBARU”
27-28 ianuarie 2020

Clasa a X-a – Problema 1
Star Wars                                                                                                                          100 puncte                   


Pentru a-l căuta pe împăratul Palpatine, Rey trebuie să ajungă pe planeta Exegol. Pentru a ajunge pe Exegol, curajoasa Ray folosește o hartă electronică. Pentru a putea accesa  harta ea trebuie să introducă un cod de acces transmis de către Republica Galactică. Codul de acces este un text format din litere mari și mici ale alfabetului englez. Din cauza interferențelor codul nu mai este corect. Acesta poate conține pe lângă literele alfabetului englez, caracterul ‘#’ sau caracterele “, . ; ? ! “ sau spațiu. 
Un cuvânt este format din litere mari și mici ale alfabetului englez. 

Primul caracter al unui cuvânt poate fi caracterul ‘#’. Două cuvinte din textul transmis de Republica Galactică  sunt separate printr-un singur caracter care poate fi spațiu sau unul din caracterele “, . ; ? ! “.  

Pentru a obține codul corect Rey trebuie să modifice textul primit astfel:

· Textul primit trebuie să fie separat în cuvinte.
· Un cuvânt este format din litere mari şi mici ale alfabetului englez. Primul caracter al unui cuvânt poate fi caracterul ‘#’.
· Rey trebuie să modifice cuvintele în care primul caracter este simbolul ‘#’ astfel: majusculele din cuvânt se transformă în minuscule și minusculele în majuscule. De exemplu cuvântul “#aNA” devine în urma modificării „Ana”.

· Pentru a obţine codul de acces corect, Rey trebuie să formeze cuvântul minim lexicografic obţinut prin concatenarea tuturor cuvintelor din textul primit, după modificarea celor care încep cu caracterul ‘#’.

· Pentru ordonarea lexicografică se foloseşte  următoarea regulă: a<A<b<B<c<C<d<D<…<z<Z.

  Cerinţe

Scrieți un program care să determine codul de acces corect.

Date de intrare

Din fișierul StarWars.in se citeşte de pe prima linie un text de cel mult 400000 de caractere, reprezentând textul transmis de Republica Galactică. 

Date de ieşire

În fișierul fișierul StarWars.out se va scrie pe prima linie un text reprezentând codul de acces corect.
Restricţii şi precizări:

· Un cuvânt din textul iniţial poate avea cel mult 500 caractere.
· Textul iniţial poate fi format din cel mult 20000 de cuvinte.
Exemplu
	StarWars.in
	StarWars.out
	Explicaţie

	anamaria,#aNA si andreeea au multe Mere 
	anamariaandreeeaauAnamulteMeresi
	· Primul cuvânt este „anamaria” #aNA
· al doilea cuvânt este #aNA. Primul caracter al cuvântului este ’#’ prin urmare cuvântul decodificat va fi Ana.

· al treilea cuvânt este „si”

· al patrulea cuvânt este „andreea”

· al cincilea cuvânt este „au”

· al şaselea  cuvânt este „multe”

· al şaptelea cuvânt este „Mere”

În urma ordonării cuvintelor conform cerinţei se obţine ordinea:

anamaria<andreeea<au<Ana<multe<

<Mere<si


Timp maxim de execuţie/test: 0.3 secunde

Memorie totală disponibilă 2 MB.

Dimensiunea maximă a sursei 2 KB
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